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Ο Μητροπολίτης Κύριλλος ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα του Συλλόγου των Φίλων του 
Νοσοκομείου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, κατόπιν 
σχετικής πρόσκλησης του Προέδρου του Συλλόγου Φίλων του 
Νοσοκομείου Σητείας, ευλόγησε τη Βασιλόπιτα του Συλλόγου 
σε αίθουσα κεντρικού ξενοδοχείου της Σητείας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον νέο Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Δημήτριο Σπύρου 
και τα νέα Μέλη του Δ.Σ. για την πρόσκληση και ευχήθηκε ολόψυχα σε όλους η νέα 
χρονιά που ήδη άρχισε να είναι ευλογημένη από τον Θεό, με υγεία, δύναμη, 
αγωνιστικότητα και ομοψυχία. Επίσης, συνεχάρη τον Πρόεδρο κ. Σπύρου και όλα 
τα Μέλη του Συλλόγου, γιατί με τις συνεχείς και ανύστακτες φιλότιμες 
προσπάθειές τους προσπαθούν, με τη στήριξη και αρωγή όλων των συμπολιτών 
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και των Φορέων του τόπου μας, να διατηρήσουν το Νοσοκομείο της πόλης 
ζωντανό και ενεργό, σε καιρούς δύσκολους, υποστηρίζοντας διακριτικά τη 
λειτουργία του, η οποία είναι απολύτως αναγκαία για την παροχή του πολύτιμου 
αγαθού της υγείας σε όλους τους Σητειακούς.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου ευχαρίστησε τον Σεβ. κ. Κύριλλο και όλους τους 
παρισταμένους για την παρουσία τους και μαζί με τις ευχές του έκανε ένα 
σύντομο απολογισμό των πεπραγμένων και των δράσεων του Συλλόγου.

Στη συνέχεια ο Σύλλογος απένειμε αναμνηστική τιμητική πλακέτα στον κ. 
Εμμανουήλ Συλλιγνάκη, ενεργό Μέλος του Συλλόγου, γνωστό για την εθελοντική 
του δράση και προσφορά στα κοινά της πόλης μας, επιβραβεύοντας την 
υποδειγματική συνεισφορά του σε όλες τις δραστηριότητες του Συλλόγου.

Την απονομή έκανε ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, ο οποίος στη 
συνέχεια χαιρέτισε την εκδήλωση και εξήρε τη σπουδαιότητα του Συλλόγου, αλλά 
και τα υπαρκτά προβλήματα του Νοσοκομείου.

Την εκδήλωση χαιρέτισε, επίσης, και η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, 
υπογραμμίζοντας ότι θα στέκεται πάντοτε αρωγός και συμπαραστάτης στους 
δίκαιους αγώνες του Συλλόγου για ένα ενεργό Νοσοκομείο, που θα καλύπτει τις 
ανάγκες υγείας των συμπολιτών μας στην απομονωμένη Σητεία.

Χαιρετισμό έστειλε και η Διοικήτρια του Νοσοκομείου Σητείας κ. Μαρία 
Δαρατσιανού, που απουσίαζε αιτιολογημένα για λόγους πέρα της θελήσεώς της.

Στην τελετή έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τοπλού, ο 
Αιδεσιμώτατος Πρωτ. Νικόλαος Παθιάκης, Εφημέριος της Ενορίας του Ι. 
Καθεδρικού Ναού Αγίας Αικατερίνης Σητείας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, επίσης, οι Αντιδήμαρχοι κ. κ. Ιωάννης Δασκαλάκης και Ιωάννης 
Καρνιαδάκης, ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Σητείας κ. Εμμανουήλ Αϊλαμάκης, 
η Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Σητείας κ. Καίτη Βουτυράκη, ο 
Πρόεδρος της Στέγης «Βιτσέντζος Κορνάρος» κ. Γιώργος Γαλανάκης, ο 
Διευθυντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Σητείας χειρουργός ιατρός 
κ. Κωνσταντίνος Βάρδας, και πολλά Μέλη και φίλοι του Συλλόγου.



  










